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Је ди ни ца је раз ме ште на 
у три гар ни зо на и то нам
је ви ше пред ност не го 
не до ста так јер нам 
омо гу ћа ва да у нај кра ћем
вре ме ну раз ме сти мо 
сна ге на це ло куп ној 
мре жи уну тра шњих 
плов них пу те ва. 
Ин фор ма тич ким и
си сте мом
те ле ко му ни ка ци ја
омо гу ћен је брз 
пре нос ин фор ма ци ја, што
до при но си ква ли тет ном 
и пра во вре ме ном
ре а ли зо ва њу за да та ка у 
ор га ни за циј ским 
са ста ви ма Фло ти ле, 
раз ме ште ним ван 
гар ни зо на Но ви Сад.

У
су срет 6. ав гу сту, Да ну реч -
них је ди ни ца и Реч не фло ти -
ле, о ак ту ел ном тре нут ку,
уло зи, пла но ви ма и раз во ју
спе ци фич не је ди ни це Коп не -

не вој ске раз го ва ра ли смо са пу ков ни -
ком Ан дри јом Ан дри ћем, ко ман дан том
тог так тич ког са ста ва Вој ске Ср би је

ран га бри га де. Нај пре смо га пи та ли у
че му jе, у од но су на оста ле са ста ве Вој -
ске Ср би је, спе ци фич ност ра да у Реч -
ној фло ти ли. Ко је су ње не по себ но сти?

– Око сни цу Реч не фло ти ле чи не
плов не, пон то нир ске, ам фи биј ске и
ро ни лач ке је ди ни це, ко је нај ве ћи део
ак тив но сти из вр ша ва ју на, и у за хва ту

ре ка, ка на ла и је зе ра. Од но сно на во -
ди, под во дом и де лу коп на уз оба лу
те ку ћих и ста ја ћих во да. Од бра на уну -
тра шњих плов них пу те ва, по др шка
оста лим сна га ма од бра не на, и у за -
хва ту уну тра шњих плов них пу те ва,
тра га ње и спа са ва ње на во ди и под
во дом, глав ни су за да ци Фло ти ле.

Пу ков ник 
Ан дри ја  Ан дрић,  
ко ман дант Реч не 
фло ти ле

Две ми си је у три 
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Же   лим да ис так нем да је је ди ни ца
оспо со бље на за из вр ша ва ње за да та -
ка пр ве и тре ће ми си је Вој ске и спре -
м на да се у крат ком вре ме ну укљу чи
и у ре а ли за ци ју дру ге ми си је. Реч је о
тех нич ком ро ду на ше вој ске у ко ме
по  пу на и ис прав ност тех ни ке из у зет -
но ути чу на опе ра тив не спо соб но сти.

ƒ Из вр ша ва ње спе ци фич них
за  да та ка зах те ва са вре ме ну
опре   му и сред ства. Ка ко је
Фло   ти ла опре мље на?

– Је ди ни це Реч не фло ти ле опре -
мље не су пр вен стве но плов ним, пон -
то нир ским, ам фи биј ским и ро ни лач -
ким сред стви ма на ме ње ним за из во -
ђе ње брод ских и про тив брод ских деј -
ста ва и ин жи ње риј ских и про ти вин -
жи ње риј ских деј ста ва. За дат ке ре а ли -
зу ју упо тре бом мин ског, брод ског ар -
ти ље риј ског, под вод ног и про тив мин -
ског на о ру жа ња, ам фи биј ских сре д -
ста ва, де сант них плов них обје ка та,
ске ла кла се 20, 40 и 60 то на и ро ни лач -

жног на став ка за ло мље ње ле да на си -
дри шти ма.

ƒ Је ди ни ца је раз ме ште на у
три гар ни зо на. Да ли, и у ко јој
ме  ри то усло жа ва ко ман до ва -
ње Фло ти лом?

– Пре бих ре као да је то пред -
ност не го не до ста так јер раз ме штај у
три гар ни зо на пру жа мо гућ ност да у
нај кра ћем вре ме ну раз ме сти мо сна ге
на це ло куп ној мре жи уну тра шњих
плов них пу те ва. Ин фор ма тич ким и
си сте мом те ле ко му ни ка ци ја омо гу -
ћен је брз пре нос ин фор ма ци ја, ко ји
до при но си ква ли тет ном и пра во вре -
ме ном ре а ли зо ва њу за да та ка у ор га -
ни за циј ским са ста ви ма Фло ти ле раз -
ме ште ним ван гар ни зо на Но ви Сад.

ке, на ви га ци о не и хи дро а ку стич ке
опре ме, као и по ста вља њем пон тон -
ских мо сто ва.

Основ на сред ства је ди ни це су
ре  ч ни ми но лов ци, де сант но-ју ри шни
ча м ци, реч ни па трол ни чам ци, плов ни
члан ци, ам фи биј ски тран спор те ри, ре -
ч ни плов ни по ти ски ва чи, алу ми ни јум -
ски чам ци, уре ђа ји под вод не де тек ци -
је, реч ни плов ни при ста ни и оста ли
пло в ни објек ти по моћ не на ме не.

Зна чај ну спе ци фич ност пред ста -
вља ро ни лач ка и опре ма за пре тра жи -
ва ње реч ног дна, ста ци о нар не и пре -
но сне ба ро ко мо ре. Чи ни мо по себ не
на по ре да оса вре ме ни мо по сто је ћу и
уве де мо но ву опре му. У то ку је мо ди -
фи ка ци ја про тив мин ског на о ру жа ња,
ис пи ти ва ње мо ди фи ко ва ног брод ског
про тив а ви он ског то па 20 ми ли ме та ра
опре мље ног си сте мом за упра вља ње
ва тром, опре ма ње бро до ва са вре ме -
ном на ви га циј ском опре мом и по ве зи -
ва ње у ком плек сне ин фор ма ци о не си -
сте ме, те из ра да мо н та жно-де мон та -

гар ни зо на
Фло ти ла за дат ке из вр ша -

ва на аква то ри ји, те жи шно на
уну тра шњим плов ним пу те ви ма
ду жи не око 1.600 ки ло ме тра.
Око сни цу реч но-ка нал ске мре -
же на ше зе мље чи не ре ке Ду -
нав, Ти са, Са ва и раз гра на та ка -

нал ска мре жа у хи дро си сте му
Ду нав–Ти са–Ду нав. Та ко ком -
плек сан па нон ско-хи дро граф -
ски чвор зах те ва ви сок сте пен
опе ра тив них спо соб но сти реч -
них је ди ни ца на ше вој ске за ре -
а ли зо ва ње до де ље них ми си ја.

ЗА ДА ЦИ ЈЕ  ДИ НИ ЦЕ



При ме на со фи сти ци ра них си сте ма, уз
ви сок сте пен оспо со бље но сти људ -
ства, обе з бе ђу је не пре кид но функ ци -
о ни са ње днев ног ко ман до ва ња без
об зи ра на раз ме штај је ди ни це.

ƒ Уз ре дов ну обу ку у Реч ној
фло ти ли ор га ни зу је се и
струч но-спе ци ја ли стич ко
уса вр ша ва ње ви ше спе ци јал -
но сти реч них је ди ни ца.

– Реч на фло ти ла не ма ста тус цен -
тра за спе ци ја ли стич ку обу ку кан ди -
да та за про фе си о нал не вој ни ке. Ипак,
због спе ци фич но сти обу ке и про фи ла
ка дра у реч ним и пон то нир ским ба та -
љо ни ма, ре дов но об у ча ва мо кан ди да -
те за бу ду ће про фе си о нал це, пру жа -
ју ћи им мо гућ ност струч но-спе ци ја ли -
стич ког уса вр ша ва ња у окви ру вој но -
е ви ден ци о них спе ци јал но сти реч них
је ди ни ца. Ка ко у дру гим је ди ни ца ма
Вој ске не ма плов них, пон то нир ских и
ам фи биј ских са ста ва, струч но-спе ци -
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го на у за хва ту плов них ре ка, успе ва -
мо да од го во ри мо на вр ло сло же не
зах те ве обу ке бу ду ћих про фе си о нал -
них вој ни ка, под о фи ци ра и офи ци ра
реч них је ди ни ца и ин жи ње ри је.

ƒ Обу ка ро ни ла ца спа да ме ђу
нај зах тев ни је. Ка ко је ор га ни зо -
ва на и у ко јој ме ри по сто је ћи
ка дров ски и ма те ри јал ни ре су -
р си обез бе ђу ју ње но ква ли те -
т но и без бед но из во ђе ње?

– Обу ка ро ни ла ца јед на је од нај -
ком плек сни јих и нај ду го трај ни јих у
Ко п не ној вој сци. Ор га ни зо ва на је по
прин ци пу од про сти јег ка сло же ни -
јем, та ко да су ро ни о ци ко ји за вр ше
по чет ну – се лек тив ну обу ку оспо со -
бље ни за из вр ша ва ње за да ка у по -
вољ ним усло ви ма ро ње ња. Уса вр ша -
ва ње ро ни ла ца ре а ли зу је се то ком чи -
та ве ро ни лач ке ка ри је ре и зах те ва
стал на пси хо фи зич ка на пре зе ња.
Про блем у обу ци и ре а ли зо ва њу ро -

ја ли стич ко уса вр ша ва ње спе ци јал но -
сти ро да реч них је ди ни ца и пон то нир -
ских је ди ни ца нај ра ци о нал ни је је у
ор га ни за циј ским са ста ви ма реч них
од ре да и пон то нир ских ба та љо на.
Рас по ла же мо до вољ ним бро јем ста -
ре ши на са сер ти фи ка ти ма ин струк то -
ра и ева лу а то ра ин ди ви ду ал не спе ци -
ја ли стич ке обу ке, што у знат ној ме ри
олак ша ва об у ча ва ња бу ду ћих про фе -
си о на ла ца.

Про блем у обу ци пред ста вља не -
по сто ја ње мо дер них си му ла то ра и ка -
би не та, осим брод ског ар ти ље риј ског
тре на же ра. Сто га се ко ри сте фор ма -
циј ска сред ства рат не тех ни ке, бро -
до ви, брод ски ору жни си сте ми, пон -
то нир ска сред ства, ам фи биј ски тран -
спор те ри и ро ни лач ка опре ма, што
уве ћа ва по тро шњу ре сур са и оте жа ва
рад је ди ни це у из вр ша ва њу на мен -
ских за да та ка. И по ред то га, до бром
ор га ни за ци јом, пла ни ра њем, од го ва -
ра ју ћим из бо ром љу ди и тех ни ке, те
ко ри шће њем плов них пу те ва и по ли -



них зе ма ља. Ка ква су до са да -
шња ис ку ства?

– По след њих не ко ли ко го ди на
Фло ти ла ин тен зив но са ра ђу је с плов -
ним и пон то нир ским је ди ни ца ма ору -
жа них сна га су сед них зе ма ља. Ре а ли -
зо ва њем за јед нич ких ар ти ље риј ских
га ђа ња из брод ског на о ру жа ња „Iron
cat” с реч ним је ди ни ца ма ору жа них
сна га Ма ђар ске, као и три ла те рал не
ве жбе „Ти са” с при пад ни ци ма вој ски
Ма  ђар ске и Ру му ни је, сва ке го ди не
раз ме њу је мо ис ку ства. Исто вре ме но,
из град њом ви со ког сте пе на ме ђу соб -
ног по ве ре ња уна пре ђу је мо од но се
ме ђу зе мља ма у окру же њу. 

По ред за да та ка ко ји се од но се
на очу ва ње ин те гри те та и це ло ви то -
сти Ср би је, ан га жу је мо се и у при пре -
ма ма за евен ту ал ну по др шку ци вил -
ним струк ту ра ма при ли ком еле мен -
тар них не по го да, пр вен стве но по пла -
ва у за хва ту три нај ве ће плов не ре ке

ко је про ти чу кроз на шу др жа ву. При -
пад ни ци Реч не фло ти ле при сут ни су и
у ко ман да ма и цен три ма за обу ку зе -
ма ља чла ни ца Али јан се, где се об у ча -
ва ју у обла сти ма по пут тра га ња и спа -
са ва ња, ве шти ни вој ног ли дер ства,
ра ду у мул ти на ци о нал ним шта бо ви ма
и по сма трач ким ми си ја ма. Че сто смо
до ма ћи ни стра ним вој ним де ле га ци ја -
ма ко ји ма де мон стри ра мо мо гућ но сти
је ди ни це у из вр ша ва њу за да та ка. 

ƒ Коп не на вој ска чи ни око сни цу
на ших сна га ан га жо ва них у мул -
ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма.
Је су ли у ми си ја ма под окри  љем
Ује ди ње них на ци ја ан га жо ва ни и
при пад ни ци Фло   ти ле?

– Два при пад ни ка Фло ти ле уче -
ство ва ла су у мул ти на ци о нал ним опе -
ра ци ја ма Ује ди ње них на ци ја – ка пе -
тан Сло бо дан Вр цељ, као члан ти ма
на ци о нал ног еле мен та за по др шку у
окви ру Шпан ског кон тин ген та у мул -

ни лач ких за да та ка де лом пред ста вља
за ста ре ла ро ни лач ка опре ма, те ма ли
број ком пле та и не по сто ја ње од ре ђе -
них ти по ва опре ме ко ји ма би се без -
бед ност ро ње ња по ди гла на ви ши ни -
во. Пред ност ко ју има Реч на фло ти ла
је сте по сто ја ње ста ци о нар не и пре -
но сне ба ро ко мо ре, ко је слу же за
обез бе ђе ње ро ње ња, кон ди ци ра ње и
ле че ње ро ни ла ца свих ка те го ри ја.
Ова ко ква ли тет ним са ни тет ским
обез бе ђе њем мо же се по хва ли ти ма -
ло ко ја ро ни лач ка је ди ни ца у ре ги о ну.
Да би уна пре ди ли об у че ност ро ни ла -
ца, нео п ход но је упу ћи ва ти их на ме -
ђу на род не кур се ве и ве жбе, на ко ји -
ма би при ку пља ли ис ку ства и зна ња
дру гих ро ни лач ких је ди ни ца и им пле -
мен ти ра ли их у обу ку ро ни ла ца Во ј ске
Ср би је.  

ƒ Реч на фло ти ла оства ри ла је
ин тен зив ну са рад њу са слич -
ним са ста ви ма вој ски су сед -
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ти на ци о нал ној опе ра ци ји Ује ди ње них
на ци ја UNI FIL у Ли ба ну и за став ник
Си ни ша Ма ра вић, као члан са ни тет -
ског ти ма за ева ку а ци ју ва зду шним
пу тем АМЕТ-13 у Кон гу. Ин те ре со ва -
ње за уче шће у ми ров ним ми си ја ма је
у по ра сту. Зна чај ном сма тра мо и по -
мор ску ми си ју Европ ске уни је у Со ма -
ли ји, ATA LAN TA, у ко јој оче ку је мо и
зна чај ни је ан га жо ва ње при пад ни ка
на ше је ди ни це.

ƒ Је ди ни ца рас по ла же за вид -
ним ра ди о нич ким и ре монт -
ним ка па ци те ти ма. У ко јој
ме ри су ис ко ри шће ни и да ли
по сто је те шко ће у одр жа ва -
њу плов них сред ста ва? 

– Одр жа ва ње тех нич ких сред ста -
ва од ви ја се у усло ви ма не до стат ка ре-
зервних делова, не до вољ не по пу ње но -
сти од го ва ра ју ћом са вре ме ном опре -
мом и ала ти ма. Ко ман да Фло ти ле
пред у зи ма низ ме ра, пре све га ор га ни -
за циј ских, да би по сти гла бо ље ефек те

у ра ду, мак си мал но ис ко ри сти ла рас -
по ло жи ве људ ске и ма те ри јал не ре сур -
се. При то ме се по себ но во ди ра чу на о
без бед но сти ли ца и за шти ти жи вот не
сре ди не. У одр жа ва њу плов них обје ка -
та и брод ских си сте ма нај че шће се
осла ња мо на соп стве не ка па ци те те.
Нај ве ћи до при нос то ме да је реч ни док
РДОК-15. Пр ви, нај ва жни ји ко рак при
из вр ше њу озбиљ ни јих ра до ва на бро -
ду, од но сно ре мон ту, је сте из вла че ње
– по ди за ње бро да, од но сно плов ног
сред ства на су во. То чи ни мо за хва љу -
ју ћи реч ном до ку ко ји омо гу ћа ва по ди -
за ње ско ро свих плов них сред ста ва ко -
ји ма рас по ла же мо. Ти ме се сти чу усло -
ви за рад на нај ви тал ни јим де ло ви ма
бро да, од под вод ног де ла опла те, до
про пе лер ске осо ви не, про пе ле ра, кор -
ми лар ског уре ђа ја...

Тех нич ке ра ди о ни це Реч не фло -
ти ле опре мље не су и при ла го ђе не из -
вр ше њу ре монт них ра до ва на плов -
ним објек ти ма и мо тор ним во зи ли ма
ра зних ка те го ри ја. По сто је ћа елек -
тро шин ска ди за ли ца омо гу ћа ва до -

пре ма ње круп них уре ђа ја и ме ха ни за -
ма ди рект но с бро да у ра ди о ни цу и
обр ну то, укљу чу ју ћи ва ђе ње и мон ти -
ра ње ве ли ко га ба рит них глав них брод -
ских мо то ра. То олак ша ва одр жа ва ње
бро до ва. Уз број ну ра ди о нич ку опре -
му рас по ла же мо и стру гом за об ра ду
про пе лер ских осо ви на, уре ђа јем за
по де ша ва ње пум пи ви со ког при ти ска
и опре мом за пар ци јал не оправ ке ам -
фи биј ских тран спор те ра, ин жи ње риј -
ских ма ши на и дру гих мо тор них во зи -
ла. По себ ну по те шко ћу при ли ком
одр   жа ва ња пред ста вља ви со ка це на
ре зер вних де ло ва и скло по ва.

ƒ На мо дер ни за ци ји и ге не -
рал ном ре мон ту на ла зи се и
„Ко за ра”, брод по себ не на ме -
не, по нос при пад ни ка на ших
реч них је ди ни ца. Ка да се оче -
ку је за вр ше так ра до ва? 

– По сле три го ди не ра до ва, у сеп -
тем бру оче ку је мо за вр ше так и уво ђе -
ње бро да у опе ра тив ну упо тре бу. Ни
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на јед ном бро ду Реч не фло ти ле ко ји је
до са да ре мон то ван ни су из ве де ни
ком плек сни ји и тех нич ки зах тев ни ји
ра до ви. По ред оста лог, до са да шњи
по гон бро да с два ди зел-мо то ра сна ге
2×294 kW DE UZ, ко ји су угра ђе ни још
1939. го ди не, за ме ње ни су но вом, нај -
мо дер ни јом ди зел-елек трич ном про -
пул зи јом, од но сно ди зел-ге не ра то ри -
ма CA TER PIL LAR C18 и елек тро мо то -
ри ма „Ра де Кон чар” сна ге 2×250 kW.
Но ви елек тро по гон ски си стем омо гу -
ћа ва по ве ћа ње бр зи не за 30 од сто и
бо ље ма не вар ске спо соб но сти, уз сма -
ње ње по тро шње го ри ва до 45 од сто.
На брод је угра ђен и са вре мен На ви га -
ци о но-ин фор ма ци о ни си стем. До кра ја
ре мон та по треб но је за вр ши ти ра до ве
на ен те ри је ру и у де лу елек трон ске

опре ме. Уз по ве ћа не ма не вар ске спо -
соб но сти, про ду же ње жи вот ног ве ка
за на ред них 20 го ди на, обез бе ђе ње
по вољ ни јих усло ва за жи вот и рад по -
са де и укр ца ног људ ства, ис пу ња ва ње
свих ме ђу на род них стан дар да за шти -
те жи вот не сре ди не на плов ним објек -
ти ма, „Ко за ра“ ће би ти оспо со бље на
за пло вид бу и у ме ђу на род ним во да ма. 

ƒ Сва ке го ди не са ста ви је ди -
ни це пру жа ју по моћ ста нов -
ни штву Ср би је ко је је угро же -
но вре мен ским не по го да ма,
по себ но по пла ва ма. Да ли сте
за до вољ ни ре зул та ти ма?
– У стал ној смо ко му ни ка ци ји с

ло кал ном са мо у пра вом, јав ним пред у -
зе ћи ма, Сек то ром за ван ред не си ту а -

ци је МУП-а Ср би је и
луч ким ка пе та ни ја ма
од Без да на до Ђер да -
па, што обез бе ђу је
пра во вре ме ну при -
пре му и ре а го ва ње
Ко ман де Реч не фло -
ти ле на све иза зо ве.
По моћ ци вил ном ста -
нов ни штву услед еле -
мен тар них не по го да
ре а ли зо ва на је у ви -
ше на вра та, пра во -
вре ме но и без по сле -
ди ца по људ с тво и
тех ни ку. 

На кон што је де -
цем бра 2010. го ди не
бу ји ца оште ти ла по -
сто је ћи мост на Ли му,
пон то нир ци Фло ти ле
су, пре мо стив ши у
јед ном да ну ре ку, по -
ста ви ли и пу сти ли у
са о бра ћај пон тон ски
мост ду жи не 65 и ши -
ри не се дам ме та ра.
На тај на чин ме шта -

ни ма де се так се ла под но Ја дов ни ка
омо гу ће на је ве за ма ги страл ним пу -
тем ка При је по љу и Би је лом По љу.
Већ не ко ли ко го ди на при пад ни ци пр -
вог пон то нир ског ба та љо на пре мо -
шћа ва ју Ду нав, од ке ја код хо те ла „Ју -
го сла ви ја” до зе мун ског ку ли шта „Ли -
до”, по ста вља њем 360 ме та ра ду гог
пон тон ског мо ста но си во сти 20 то на.
И ове го ди не у Бач ком Мо но што ру, за
по тре бе ци вил них струк ту ра, по ста -
вљен је по н тон ски мост пре ко Ве ли -
ког ка на ла, у ду  жи ни од 82,5 ме та ра. 

По ме ну те ак тив но сти је су и при -
ли ка да се про ве ри оспо со бље ност је -
ди ни це. Спрем ност да бр зо ре а гу је мо
у си ту а ци ја ма ван ред не од бра не од
по пла ва по ка за ли смо и при ли ком не -
дав ног на и ла ска по плав ног та ла са на
Ду на ву, ка да смо рас по ло жи вим ка па -
ци те ти ма би ли у го то во сти за пру жа -
ње по мо ћи ста нов ни штву. При пад ни -
ци је ди ни це су и то ком зи ме да но ноћ -
но ан га жо ва ни у бор би са сне жним
па да ви на ма где год да је по треб но. И
по ред по стиг ну тих ре зул та та, увек
мо же мо бо ље. 

ƒ Шта је те жи ште у да љем
раз во ју и ан га жо ва њу је ди ни -
це ко јом ко ман ду је те?  
– Нај пре ће мо на сто ја ти да очу -

ва мо и уна пре ди мо ни во опе ра тив них
спо соб но сти је ди ни це. Ме ђу нај ва -
жни јим за да ци ма је сте обу ка, јер са -
мо од лич но оспо со бљен про фе си о -
нал ни при пад ник Реч не фло ти ле мо -
же успе шно из вр ша ва ти за дат ке и ва -
ља но ко ри сти ти тех нич ка сред ства. И
бри га за љу де је наш сва ко днев ни за -
да так. Они пред ста вља ју нај ва жни ји
ре сурс Вој ске. Ка да го во ри мо о раз -
во ју Фло ти ле, на сто ја ће мо да ње не
са ста ве опре ми мо са вре ме ни јим тех -
нич ким сред стви ма и опре мом за пло -
в не, пон то нир ске и ро ни лач ке је ди ни -
це, пр вен стве но на ви га ци о ним си сте -
ми ма и сред стви ма за под вод ну де -
тек ци ју за плов не објек те, да мо ди фи -
ку је мо ми но лов ке, брод ске то по ве,
као и ви тал не брод ске си сте ме и со -
на ре за пон то нир ске је ди ни це. У бу -
дућ но сти Реч на фло ти ла тре ба да бу -
де ефи ка сна, оспо со бље на и са вре ме -
но опре мље на је ди ни ца, спо соб на да
у пот пу но сти из вр ша ва до де ље не за -
дат ке. ƒ
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Пу ков ник Ан дрић за вр шио је Мор на рич ку сред њу вој ну шко лу, Мор на -
рич ку вој ну ака де ми ју, ко манд но-штаб но уса вр ша ва ње као нај у спе шни ји
по ла зник, те ге не рал штаб но уса вр ша ва ње. У до са да шњој ка ри је ри оба вљао
је ду жно сти за ме ни ка ко ман дан та Тор пед ног чам ца, ко ман дан та Ра кет ног
ча ма ца, ко ман дан та Ра кет не то пов ња че, за ме ни ка ко ман дан та Ра кет не фре -
га те тип 31, ко ман дан та Ра кет не фре га те тип 34, на чел ни ка Шта ба Фло ти ле
ра кет них бро до ва, и за ме ни ка ко ман дан та Фло ти ле по мор ских сна га. На ду -
жност ко ман дан та Реч не фло ти ле до шао је с ду жно сти про фе со ра у Шко ли
на ци о нал не од бра не.

ВОЈ НИЧ КА КА РИ ЈЕ РА


